

FAKULTA ARCHITEKTURY ČVUT PRAHA, ÚSTAV URBANISMU
POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
ZPRACOVAL: DOC. ING. ARCH. IVAN PLICKA, CSC. / ING. ARCH. MICHAL ŠKRNA

ZDENĚK HAMPL

BYTOVÝ DŮM A KOMUNITNÍ CENTRUM ČÁSLAV

Vedoucí bakalářské práce: doc. Ing. arch. Ivan Plicka, CSc. / Ing. arch. Michal Škrna
Datum zadání bakalářské práce: 2. 2. 2023
Datum odevzdání bakalářské práce: 26. 5. 2023
Datum obhajoby bakalářské práce: 22. 6. 2023

Zadání bakalářské práce

Bakalářská práce vychází ze studie (ATZBP) zpracované v zimním semestru akademického roku 2022 / 2023. Studie a navazující bakalářská práce se zabývají návrhem bytového domu s komunitním centrem v ulici Generála Františka Moravce v centru města Čáslav. Vlastní studie (ATZBP) byla zpracována solidně a byla hodnocena: C. V rámci bakalářské práce byl zpracován projekt bytového domu (bez samostatné budovy komunitního centra).

Hodnocení bakalářské práce

Předložená bakalářská práce je zpracována relativně srozumitelně, z hlediska formálního, obsahového naplnění zadání je v zásadě kompletní, neproказuje však úplně a přesvědčivě schopnost převést architektonickou studii (ATZBP) do podoby bakalářské práce při potvrzení původní koncepce a architektonického a provozně dispozičního řešení.

Doporučená témata pro diskuzi v rámci obhajoby:

- převedení studie do projektu, nalezení vhodných projektových řešení pro zachování koncepce domu se šikmou střechou a přisazené schodišťové pavlače s plochou střechou; projekt by měl respektovat a potvrdit návrh stavby v proluce s mírným spádem terénu (chodníku);
- tepelně technický koncept domu; zejména podstatné detaily na přechodech kontaktního zateplení a střech ve vztahu k zasklení dvorní fasády; dokončení a podrobný popis detailů uliční římsy i atiky ploché střechy nad zasklenou pavlačí by tyto vztahy ukázal;
- konstrukční a materiálová koncepce projektu, projekt neproказuje příliš přesvědčivě vhodnost / nutnost použití kompletně monolitických konstrukcí, rozdělení na záběry po jednom bytě není reálné; nedořešený návrh interiéru společných domovních prostor, které mají výrazný pobytový potenciál, chybí tak potvrzení a zhodnocení nákladnějšího řešení dvorní fasády ve vztahu k atraktivnímu vnitrobloku v centru města.

Předloženou bakalářskou práci je možno doporučit k obhajobě, s navrženým hodnocením: **D**

V Praze dne 22. června 2023

Ivan Plicka / Michal Škrna